## 竞职演说 立书立账

# 安阳街道村级组织换届选举出新招

本报讯(通讯员 柳环 记者 陈成成)群众信任就是最好的动力 接下来 我将继续带领全村走富民强村之路

安阳街道岭下村的张福荣在村级组织换届中被选为新一届党支部书记。此次克选,不仅要参加竞职演说,还要立书立账(即年初承诺建账,年底述职算账)。据安阳街道组织委员陈小芳积以来,安阳街道推行了竞职、履职演说工作机制,并引入此次立书立账活动,保证了选举工作扎实有效开展。

表态 ,亮晒今年的履职承诺。 竞职演说+立书立账 ,给了我们不小压力 ,但这也是对今后新一任村级班子的监督和鞭策 ,白岩桥村党支部书记庄小东感叹道 ,说过的话有没有做到 ,以后翻出来对照就知道 。

当天,台下260名参会 人员认真倾听,细致地观视 村居书记的临场表现,对履 职承诺不时交换想法。据 悉,这样的形式,仅仅还只是 一个开始,通过竞职演讲让 村民、居民了解候选人的令 理理念和履职能力,也令换 届选举工作更加风清气正、 氛围和谐。

据了解,今年是安阳街道开展 立书立账 活动的第二个年头,正好赶上村级组织换届。该街道在村级组织换届中,除采用竞职、履村级组织换届中,除采用党内信任医现计形式外,下步还将付凭任人开展党内信任医型的党组织、村委会建选大开展党内度,对专会理选发出现对控力度,科学合理选拔出现对把控力度,科学合理选拔出即双强型人才,彰显出选举的公

平、公正、公开。以公开竞职、履职演讲的方式对村级组织候选人有一个更加直观的了解,通过开展党内信度测评,由党员实施量化赋分,突出对村委会推荐(自荐)人选工作实绩和超得重任。 历的分析,最终根据得信任况统计出候选人的信用,作为推荐入选的依据,实现候选人由相对封闭到全程开放的转变。

据悉 通过借助 立书立 账 东风 把推行自荐演说作 为换届选举竞选门槛是安阳 街道村级组织换届工作的-大创新举措,该举措旨在了 解自荐人的性格特点、工作 履职能力,简化选举程序、提 升参选意识、提高选举公信 力,增强农村基层党组织领 导核心作用。此次 立书立 账 活动引入该项机制 实现 候选人演讲舞台从向村(居) 民讲述到向街道党工委、兄 弟村 两委 讲述转变。下一 步,该街道将压实 竞职演 说 机制,在17个行政村居 陆续开展 总结经验 形成典 型进行推广。

## 经济开发区审批服务中心成立

企业审批 少跑马路多跑网路

记者 张洵煜 通讯员 杨剑

近日 瑞安经济开发区审批服务中心成立。据了解,该中心是开发区管委会负责协调和集中办理行政审批事项的专门机构和场所,是开发区为打造快速审批服务平台,构建规范、高效、便民、廉洁的审批服务机制推出的一项便民工程。

### 共8个窗口,涉及4个部门

开发区审批服务中心的服务对象以进区的工业企业为主,考虑到企业项目的证明制和审批事项较繁强杂,且多数企业属于首次建厂房,对基建的审批流程和相关规定不了解,经济开心相关规定不了解,经济开心,为区内企业搭建专门的审批平台和渠道,也为区内企业

申请办理如工业企业新建厂房、改扩建等事项提供 一站式 的审批服务。

记者来到该中心,发现大厅宽敞明亮,共有8个窗口,涉及4个部门,分别是招商局、经济发展局、规划建设局和发展总公司,另外,还设立两个综合窗口,负责协办代办、审批咨询等业务。

据审批服务中心主任卢浩介绍 所有审核过程均实现线上审核线上办结。审批件在受理的同时 服务对象将第一时间收到短信提醒 告知受理时间、承诺办结时间及查询账号和密码 服务对象可通过账号和密码查询审批件办理及流转情况 办理完结后还将短信通知取件 十分便利。

#### 审批业务一站式完成 提供保姆式跟踪服务

2月28日,浙江力诺流体控制科技股份有限公司副总经理冯辉彬来到审批中心,在综合窗口咨询了基本审批流程后,他来到经济发展局窗口办理立项业务,随后又来到规划建设局窗口咨询用地规划许可证的申请业务。

以往办理完一项审批事务都得去另一个部门咨询办理,比较麻烦,如今,一个大厅里可实现一站式业务办理,节省了不少时间。 冯辉彬说。卢浩介绍,以前工业基建项目从拿地到开工建设需要10个月审批周 期 现在3个月就可完成了。 另外,开发区设置专职协办员为服务对象全面实行保姆式动态跟踪服务,指导服务对象根据实际情况编排项目审批进度计划,并建立审批档案,帮助分阶段准备申报材料等。

#### 资料库实现内循环 企业审批 多跑网路

为提高工作和办事效率,审批中心全面梳理各审批环节、事项所需的材料清单,剔除重复材料,简化流程,并主动为企业建立企业资料库,将所有企业的资料及审批文件均以电子档的

形式统一录入企业项目库,实现各部门企业资料共享。现在企业办理审批事项时,前一审批环节已提交的材料或区内办理的批文、证件,无需重复提供资料,由经办人主动去资料库里

提取。卢浩说。

另外,经济开发区建立 开发区企业家微信群,涉及 审批的相关企业可通过该 群随时向工作人员咨询审 批事务,做到企业审批 多 跑网路,少跑马路。

## 不忘初心 砥砺前行

曹村镇新一届村级党组织班子任 前集体宣誓



本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 金丽慧) 铭记革命 事迹,继承先烈遗志 愿新 一届村支部班子进一步发 扬革命老区的优良传统 助 力曹村发展。昨日早上 南岙村革命老区纪念馆大 村镇老党员林敬种向大 讲述了一段段慷慨悲壮的 历史故事。

据了解,曹村镇于去年农历年底率温州全市之先完成曹东村等3个试点村的级组织换届选举工作,截至2月27日,该镇18个村的党组织换届工作已圆满完的党组织换届工作已圆满完的党性意识和岗位职责意识,该镇组织新一届村级党组织新一届村级党组织和安型。第重温入党誓词,并签订履职承诺书和党风廉政责任书。

在南岙革命老区纪念馆,一行人参观展厅、听取讲解,共同缅怀革命先烈浴血奋战的丰功伟绩,并在党旗下重温入党誓词。宣读履职承诺书。

南岙革命老区纪念馆 是2010年落成的 纪念南岙 村10位烈士的革命斗争事 迹。许南村党支部书记虞瑞 川说,今天实地参观革命老 区纪念馆 特别有感触 为家 乡的先烈感到骄傲 作为一 名党员干部 ,更要时刻铭记 革命历史 ,发扬先烈的宝贵 精神 ,在今后的工作中为村 里、村民办实事。

当天上午,曹村镇党委还开展新一届村级党组织班子任前集中谈话,并签订党风廉政责任书。会上,曹大党支部书记施明灶和分别市就职表态发言,他们纷纷彻思,今后三年将认真贯部署,进一步加强队伍建设,增强党组织的凝聚力,提升农村经流发展水平,改善人居环境。

曹村镇镇长郑希鸿对新一届村级党组织班子作任前集中谈话,并提出四点要求,要讲政治,真正发挥党支部的领导核心作用 要讲党性,积极树立为民意识 牢记党员身份,为民办实事办好事;要讲团结 抓民风强作风 形成发展合力 要讲实干 掀起建设热潮 撸起袖子加油干,为美丽曹村建设努力奋斗。

## 开复工、订单情况良好 2017年我市工业经济 开年显积极信号

本报讯(通讯员 陈年勇记者 项颖)近日,市经信局通过电话、调查问卷等形式,对我市部分领军型、高成长型工业企业的节后生产经营情况进行了初步调查。从调查反馈的数据结果来看,我市今年工业经济形势显现出积极信号,开复工、订单等情况总体良好,新的一年有望延续保持去年以来经济平稳反弹的态势。

据悉 从节后开复工的情况来看,调查数据显示54%的受访企业在正月初十前开工,元宵节前开工的企业达到89%,与去年绝大部分企业在元宵节后开

工的情况相比,今年我市工业企业开复工时间提前了一个星期,反映了整个宏观经济继续回暖。此外,88%的企业主对今年本行业景气状况持乐观态度,也从侧面反映了大家对经济回暖充满了信心。

从企业订单情况来看。我市受益于整体宏观经济的企稳 绝大部分企业订单基本与去年持平 总体经营形势好于去年。其中,55%的受访企业订单维持在1至3个月内,比去年提高了4个百分点,10%的受访企业订单维持在3至6个月